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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TRIATHLON 

REALIZADA EM 21/09/2020 

 

 Ata da reunião do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Triathlon (CBTri), 
associação civil com sede em Brasília/DF, lavrada em forma de sumário. 

 
1. Data, hora e local: Aos vinte e um dias do mês de setembro de 2020, foi realizada virtualmente, através 

de videoconferência, a reunião do Conselho de Administração da CBTri. Sendo assim, às dezenove horas 
e trinta minutos reuniram-se os membros deste Conselho para deliberar sobre os temas da pauta. 
  

2. Convocação: o Edital de Convocação da reunião do Conselho de Administração foi enviado por e-mail 
aos seus membros, no dia 4 de setembro de 2020. 
 

3. Participantes 
 
Membros do Conselho de Administração 

I. Ernesto Pitanga, presidente do Conselho de Administração; 
II. Armando Barcellos, vice-presidente do Conselho de Administração; 
III. Rychard Hryniewicz Junior, membro representante das Federações filiadas;  
IV. Thaty Porto, membro representante dos atletas; 
V. Alberto Lopes, membro representante dos atletas; 
VI. Rodrigo La Rosa, membro independente; 
VII. Bruno Nóbrega, membro independente. 

 
 
Equipe técnica da Confederação Brasileira de Triathlon 
 

I. Virgilio de Castilho, diretor geral da CBTri 
 

 
4. Pauta: 

1. Calendário Nacional;  

2. STJD da Confederação Brasileira de Triathlon;  

3. Chancela médica (Nacional) para o protocolo covid-19 de retorno as atividades de Triathlon;  

4. Reflexão estratégica sobre posicionamento institucional dos protocolos médicos;  

5. Assuntos gerais. 
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 Às dezenove horas e trinta minutos, o presidente do Conselho de Administração da Confederação 
Brasileira de Triathlon, Ernesto Pitanga, dá início à reunião.  

 

1. Calendário Nacional 
 
Após levar à Comissão de Atletas votação sobre a possibilidade de cancelamento do Calendário Nacional 
2020, devido à pandemia de Coronavírus, Beto Lopes informa que, em reunião no dia 17/09, presentes 
6 dos 12 membros dessa Comissão, o cancelamento do Calendário foi votado por unanimidade.  
 
Após essa informação, os membros deste Conselho de Administração votaram:  
 
Favoráveis ao cancelamento: 

• Beto Lopes  
• Thaty Porto  
• Armando Barcellos 
• Ernesto Pitanga 
• Rodrigo La Rosa 

Contra o cancelamento: 

• Rychard Hryniewicz 
• Bruno Nóbrega 

 
Sendo assim, por 5 votos a 2, fica deliberado que o Calendário Nacional de 2020 está cancelado. 
 
É solicitada uma nova votação:  
Que os organizadores das provas do Calendário Nacional 2020 (empresas e Federações) tenham 
prioridade para a realização das provas do calendário 2021. Vale ressaltar que essa prerrogativa é da 
entidade organizadora da prova, e não do estado.  
 
Votação: deliberado por unanimidade.  
 

Será analisada a possibilidade de criação de benefícios (ainda não definidos) aos atletas que fizeram o 
pagamento integral de seu Registro Federativo em 2020. 

 

2. STJD da Confederação Brasileira de Triathlon 
Atualização sobre a reunião de Posse dos membros do STJD da Confederação Brasileira de Triathlon, 
reunião em que foram definidos, mediante votação dos membros, o presidente e vice-presidente deste 
STJD.  
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3. Chancela médica (Nacional) para o protocolo covid-19 de retorno as atividades de Triathlon 

Avaliação da necessidade de homologação do protocolo desenvolvido pela CBTri por uma entidade de 
Medicina Esportiva, em âmbito nacional. Será agendada reunião com o Chefe Médico da CBTri, Dr. 
Fabrício Braga, a fim de verificar as possibilidades de homologação do Guia.  
 
 

4. Reflexão estratégica sobre posicionamento institucional dos protocolos médicos 
Exames periódicos - nossos protocolos estão adequados à necessidade dos atletas? 
É levantada a possibilidade de avaliação dos protocolos existentes e necessidade de adaptação. Este 
item será encaminhado ao Dr. Fabrício Braga, Chefe Médico da nossa Confederação, levando em 
consideração a possível necessidade de criação desse para os atletas amadores.  
Será verificada a possibilidade de criação de um ambiente no sistema Sistriathlon, que permita que o 
atleta federado faça upload de seus exames. 
Após essa análise, será criada uma campanha de incentivo à realização de exames periódicos.  
 
 

5. Assuntos gerais 
• Atualização sobre Reunião do Conselho de Ética – responsáveis pela coordenação da 

Assembleia Eleitoral. 
• É levantada pelo membro independente, Rodrigo La Rosa, a necessidade de averiguação, para 

fins de garantia do cumprimento da Lei Pelé, da adequação estatutária por parte das 
Federações Estaduais de Triathlon. Este assunto será discutido internamente e voltará à pauta 
da próxima reunião deste Conselho. 

 

 

Sem mais para o momento, o presidente do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Triathlon 
dá a reunião por encerrada. 
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